
Ministerie van Financién

TER BESLISSING - HEDEN

Aan

de staatssecretaris van Financién - Fiscaliteit en Belastingdienst

nota Kamervragen over de impact van het arrest van de Hoge
Raad inzake dividendstripping

Aanleiding

Op 22 januari heeft het Tweede Kamerlid Idsinga (NSC) naar aanleiding van een

artikel van het Financieele Dagblad (FD)?! schriftelijke vragen aan u gesteld over

de impact van het arrest van de Hoge Raad van 19 januari 2024 en de

toekomstige aanpak van dividendstripping.

Beslispunten

Directoraat-Generaal

voor Fiscale Zaken

Directie Directe

Belastingen & Toeslagen

Persoonsgegevens

1. Wij adviseren u akkoord te gaan met bijgaande beantwoording. Indien u

daarmee akkoord bent verzoeken wij u de aanbiedingsbrief te ondertekenen

(zie bijlage 1 en 2).

2. Wij adviseren u tevens akkoord te gaan met het openbaar maken van deze

nota, conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen

worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
« De vragen zien op de gevolgen van het arrest van de Hoge Raad van 19

januari 2024 voor de aanpak van dividendstripping en de doorwerking van het

arrest naar de per 1 januari 2024 ingevoerde maatregelen. In de

beantwoording worden de belangrijkste oordelen van de Hoge Raad kort

samengevat. Stellige uitspraken over de gevolgen zijn op dit moment niet

mogelijk, aangezien de zaak is doorverwezen naar het gerechtshof Den Haag
voor een nieuwe beoordeling.

« Een aantal vragen ziet op het versnellen van (het onderzoek naar) de

2024. U heeft daarbij nader onderzoek toegezegd, aangegeven uit welke

onderdelen dit onderzoek bestaat en toegezegd dat de Kamer in het voorjaar

benadrukt dat het onderzoek naar alternatieve maatregelen zeer complex en

technisch is, en dat het onderzoek om die reden tijd kost. Een gedegen

aanpak van dividendstripping vergt dat de tijd wordt genomen om zorgvuldig

!

https://fd.nl/financiele-markten/1503881/hoge-raad-oordeelt-in-nadeel-van-fiscus-boetes-dividendstrippen-
onzeker

DEPARTEMENTAAL VERTROUWELIJK

vervolgaanpak van dividendstripping. De beantwoording van deze vragen sluit

aan bij uw uitlatingen tijdens de parlementaire behandeling van het pakket BP

van 2025 de uitkomsten van het onderzoek ontvangt. Daarbij heeft u destijds
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onderzoek te doen naar effectieve vervolgmaatregelen. Wel heeft u

aangegeven dat u de Kamer eerder zal informeren over het deelonderzoek

naar de door andere EU-landen getroffen maatregelen wanneer het onderzoek

dat toelaat.

Politiek/bestuurlijke context

e Vanuit de Tweede Kamer (m.n. NSC) is er veel aandacht voor

dividendstripping en is tijdens de behandeling van het belastingplanpakket
2024 gevraagd om (onderzoek naar) de verdere aanpak daarvan te

versnellen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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